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Збагачення матеріального і духовного потенціалу нації детермінує наявність педагога, 

здатного не тільки передавати необхідні знання, що відповідають світовому рівню розвитку 

науки і техніки, але й виховувати компетентних людей, які  можуть орієнтуватися у складних 

сучасних ситуаціях. 

Це актуалізує проблему вдосконалення механізмів виявлення і розвитку творчих 

здібностей майбутніх фахівців дошкільної освіти. 

Незважаючи на певні розбіжності щодо розуміння поняття «педагогічна 

майстерність», переважна більшість вітчизняних і зарубіжних учених схильні  до думки, що 

в основі зазначеного процесу має бути компетентнісний підхід, а його кінцевий результат 

передбачає наявність у випускника системи необхідних знань і вмінь, професійної 

спрямованості і комплексу вмінь, що дозволяють здійснювати на високому рівні професійні 

функції. 

В основі організації і здійснення навчального процесу підготовки магістра дошкільної 

освіти покладено репродуктивно-ілюстрований характер, що передбачає засвоєння готових 

знань  через опанування лекційного курсу, розв’язування типових завдань, лабораторних і 

практичних робіт. Приведення ж діяльності вищих педагогічних навчальних закладів до 

рівня світових освітніх стандартів вимагає ефективного управління з урахуванням елементів 

синергетики. При цьому характерною якістю сучасного педагога є здатність до творчості, що 

в контексті вроджених особистісних здібностей до певних видів діяльності складає її 

творчий та інтелектуальний потенціал. 

У практиці професійної підготовки майбутнього педагога надається перевага 

теоретичному абстрактному підходу, що забезпечує масовість підготовки 

висококваліфікованих фахівців дошкільної освіти. Водночас необхідно підкреслити, що 

сучасні вимоги, які висуваються суспільством перед вищою школою, потребують 

оптимального поєднання згаданих підходів до професійної підготовки педагогічних кадрів. 

Крім цього, вища школа повинна врахувати прогресивні тенденції свого розвитку, які 

окреслені в роботах низки учених (С.У. Гончаренко , Н.З. Лісова, В.Ф. Орлов, А.Г. Гордієнко 

та ін.): 

 забезпечення професійної адаптації в соціальне та професійне життя нашого 

суспільства, спрямованості на широкий спектр соціальних стосунків, що передбачають 

розвиток активної громадянської позиції, гармонійної структури інтересів, розвиток 

інтелектуальних і моральних якостей, почуття обов’язку і відповідальності; 
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 орієнтація процесу підготовки кадрів не стільки на поточну діяльність, скільки на 

віддалену перспективу самостійного професійного вдосконалення, сформованості потреби 

стати високоякісним фахівцем.  

Кожен етап професійного зростання має свої специфічні особливості, хоч такий поділ 

є умовним, а вміння використовуються не на одному, а на всіх етапах. Водночас, для нас є 

важливими, перш за все, етапи інтернала й майстерності. Здатність до свідомого, 

самостійного виконання своїх професійних обов’язків забезпечується наявністю у викладача 

відповідних якостей, розуміння своєї соціальної ролі в процесі формування особистості 

студента як майбутнього фахівця, так і громадянина. Виконуючи соціальне замовлення 

суспільства на підготовку кваліфікованих педагогічних кадрів, викладач вищої школи є 

єднальною ланкою між соціальним досвідом і досвідом студента, координатором засвоєння 

ним професійно необхідних знань, умінь і навичок. Науково обґрунтована кваліфікаційна 

характеристика випускника ВНЗ набуває статусу нормативної моделі, еталону оцінки 

готовності молодого фахівця до самостійної професійної діяльності. Разом з тим, указаний 

документ не віддзеркалює сповна весь комплекс професійних параметрів майбутнього 

педагога, зумовленого вимогами особистісно-компетентнісного підходу до підготовки 

фахівця, що відповідає світовим стандартам. 

Підготовка вихователя дітей дошкільного віку не зводиться лише до набуття системи 

знань і навичок, а й природно має включати в себе формування властивостей і якостей, що 

мають професійне значення і є необхідними для майбутньої педагогічної діяльності. У 

сучасному баченні цей процес являє  собою комплекс виховних впливів, спрямованих на 

цілісну характеристику фахівця (позитивне ставлення до професії, знання теоретичних 

концепцій і практичних навичок щодо їх використання, сформованість світоглядних поглядів 

і переконань, володіння ключовими компетентностями тощо). 
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Сучасні технології навчання являють собою системний підхід проектування, 

реалізації, оцінки, корекції і подальшого відтворення процесу навчання. Системний підхід 

визначає технологію навчання як педагогічну категорію, орієнтовану на вдосконалення 

практики, яка є вирішальним аргументом на користь її ефективності.  

У розробку визначення терміна «педагогічна технологія» великий внесок внесли вчені 

С.І. Архангельський, Ю. К. Бабанський, В. П. Беспалько, І. А. Зимня, Г. К. Селевко, 

Л.Г. Семушина, В. А. Сластьонін, Д. В. Чернілевський та ін. [1-3].  

Педагогічна технологія - це комплексна інтегративна система, що включає 

впорядкування множини операцій і дій, які забезпечують педагогічне визначення, змістовні, 
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